

# INFORMČANÍ FORMULÁŘ PRO KATALOG HŘEBCŮ 2016 – JEZDCI.CZ

Jméno hřebce: 2015 Tarzan

Rok narození: 2000

Plemeno: KWPN

Barva: tm.hd.

Sportovní výkonnost (disciplína + stupeň): skoky 145 cm

Chovatel: J. Wanink NL

Majitel: Bedřich Hanák

Kontaktní údaje: Pernarec 11,m 33036Pernarec 774 657 736

Otec:

LIBERO H HOL-DE/NL-81-B	LANDGRAF I	LADYKILLER
	HOL-DE-66-B	WARTHBURG
	OKTAVE	RONALD
	HOL-DE-77-BR	GELONIKA

Matka:

FEMINKA KWPN-NL-87	VOLTAIRE	FURIOSO II
	HAN-DE-APR-79-B	GOGO MOEVE
	BRUMINKA	NIMMERDOR
	KWPN-NL-83-BR	USMINKA

## Doplňující informace k hřebci:

Letos šestnáctiletý TARZAN startoval v parkurových soutěžích. V pěti letech absolvoval soutěže na mezinárodní úrovni do 135 cm, v šesti letech do 145 cm. Po vážném úrazu přední končetiny a následné operaci a doléčení ještě dále sportoval v soutěžích do 130 cm v kategorii děti a junioři rovněž na mezinárodní úrovni. V současné době se věnuje pouze plemenitbě. V jeho původu se objevují jména hřebců, kteří formovali moderní chov sportovních koní a právem patří tzv. k legendám. Původ ze strany otce – legendární Libero H se již během svého života stal velmi populárním, neboť patřil k těm hřebcům, kteří uspěli jak v chovu, tak i v mezinárodním sportu. Po mnoho let byl partnerem nizozemského jezdce Jose Lansinka. Mezi jejich nejvýznamnější úspěchy patří vítězství ve Světovém poháru v roce 1994,

ale nejen to, byli také čtyřnásobnými mistry Nizozemska, vítězi více než 10 Velkých cen a celé řady kvalifikací světového poháru, na jejich kontě je také více než 200 umístění na mezinárodních závodech. Zájem o něj vzrostl v reakci na úspěchy jeho potomků. Nakonec se Libero H stal jedním z nejvlivnějších skokových hřebců KWPN. Zplodil více než 600 potomků a čtvrtina z nich se prosadila v mezinárodním parkurovém sportu. Mezi jeho nejúspěšnější syny patří Numero Uno (om: Lord Calando), který se prosadil jako otec skokových koní, aktuálně je na 33. místě v žebříčku skokových plemenů WBFSH. Jeho syn Tamino se umístil na 9. místě na OH v Londýně . Další synové působící v chovu Nijinsky, Ustinov, Icoon, Niagara, Le Balou, Libero Star, Liandero a další. V chovu se také prosadily Liberovy dcery, jejichž potomci se rovněž prosazují v nejvyšším sportu. Libero H se také objevuje v původu mladého nadějněho plemene ZH Písek Warness, jehož otcem je Warrant po výše zmiňovaném Numero Uno. Liberovým otcem je Landgraf I, hřelec, kterého také není třeba představovat. Matka hřebce 2015 Tarzan Feminka pochází z velmi úspěšné rodiny. Feminka dala celkem 12 hříbat. Tato klisna se může chlubit tituly STER, PREFERENT a PRESTATIE. (nejvyšší možné ohodnocení klisny KWPN dle potomstva a jeho výsledků). Jejím otcem je další výjimečný plemník Voltaire a mateřským otcem Nimmerdor. Voltaire je otcem celé řady úspěšných sportovních koní, kvalitním a vyhledávaným otcem matek a otcem mnoha plemenných hřebců jako jsou např. Concorde, Kannan (vloni 1. místo v žebříčku skokových plemenů dle WBFSH), Now or Never M (otec Wilsona ze stáje Mustang), Volonter T.